



紅寶石總裁

# 邱創圳 謝雅蓁

## 一顆真心，邁向卓越。

我不善言語，有時也不懂的如何表達、但我有一顆誠摯的心。

對邱創圳而言，一顆真心比任何言語都來的可貴，真心對團隊付出、真心對所有需要他的人付出，是他最在乎的事，因著人與人之間的真心對待，他相信只要他待人處事用盡全心，便能與團隊夥伴一起邁向眼前的目標。

到婕斯之前，邱創圳曾做二十幾年的傳統生意，當時的他，每天都要拼命工作到晚上十一點，相當辛苦。那時他心裡面所嚮往的，是能品味咖啡、到處遊玩、生意仍會上門的工作；終於皇天不負苦心人，在一次的機會下，他遇見了婕斯並把握住這樣的機遇，「有夢最美，希望相隨，當我起心動念的時候，機會就會守候，就看如何抓住這機會。」邱創圳有感而發。

到了婕斯的邱創圳，尤其喜歡系統的課程，台灣248系統裡的所有老師，及團隊夥伴都是他共同學習、一起蛻變的那份力量。

**賺錢一定要符合趨勢及軌道，唯有網路才能幫助更多人成功。**

提及婕斯的視野，邱創圳分享三點婕斯掌握的三大趨勢：第一、網路新經濟，第二、全世界的生意，第三、最新的生物科技，當然，婕斯的產品也不在話下，像是他的姑丈因為年邁的緣故，身體狀況大不如前，甚至需付出龐大醫藥費來治療病痛，然而，當姑丈使用了婕斯產品，獲得了良好的營養補充，精神、氣色都有了明顯改善，他說，正是因為如此，才希望更多人被幫助。

「經營婕斯最主要是心態，只要用一種愛心，奉獻的心和幫助別人的心，一定可以做好！」這是邱創圳成功的秘訣。或許在婕斯的每一天日漸忙碌，但只要想起夥伴的需要，勇往直前，就會發現即使忙碌，生活卻越來越充實、越來越快樂，他期望藉著婕斯的平台，讓世界更美好。■

沒有婕斯，  
就沒有今天的我！

